« Quenouille de Fouchtre ! » 

et le théâtre de rue 

« Quenouille de Fouchtre ! » est un spectacle vagabond, un spectacle tout terrain. Nos deux personnages sont deux errants qui s'installent là où Pépère Tapinois croit pouvoir avoir un bon destin. De la sorte, cela permet au spectacle de pouvoir installer son espace scénique ou bon lui semble : une cour, un jardin, un hall suffisamment haut, une usine désinfectée, une salle de gym, une salle des fêtes…Ainsi, cela nous permet de pouvoir jouer avec l'espace, être en interaction avec lui. 


En créant ce spectacle, nous voulions retrouver un peu de l'esprit de l'époque de Molière où les troupes de théâtre s'en allaient jouer partout où elles le pouvaient des spectacles qui permettaient aux gens de s'amuser ensemble de problèmes contemporains, en l'occurrence la manipulation menée par un pouvoir dictatorial ou fanatique, sujet, hélas, plus que d'actualité. 


En tout cela, « Quenouille de fouchtre ! » est un spectacle tout à fait de rue étant donné que c'est un spectacle libre qui va au plus près des gens et qui veut faire tomber toutes les frontières, quelles qu'elles soient. Sans parler du jeu du masque, du contact que nous créons avec le public, de nos réactions avec tout ce qui peut se passer autour de nous, qui font que nous effaçons le quatrième mur et que nous nous mettons au même niveau que le public. 


La scénographie, elle aussi, a été pensée en fonction de la rue. Tout du décor est grand afin que chaque spectateur puisse profiter de chaque élément et l'ensemble est suffisamment théâtralisé afin que le décor puisse se distinguer de l'espace dans le quel il se trouve. Par exemple, nous avons évité de faire un décor que de brun, étant donné que la couleur brune se retrouve partout. 


Au plaisir de vagabonder notre spectacle jusque dans votre ville !
